

## 平成27年度 運用報告書【厚生年金保険給付組合積立金】及び【経過的長期給付組合積立金】の訂正について

平成27年度 運用報告書【厚生年金保険給付組合積立金】及び【経過的長期給付組合積立金】において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

### ○厚生年金保険給付組合積立金の運用利回り

(単位:%)

	訂正後			訂正前			差		
	平成27年度			平成27年度					
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
修正総合収益率	-	▲ 1.38	0.89	-	▲ 1.41	0.86	-	+ 0.02	+ 0.02
国内債券	-	2.80	3.32	-	2.75	3.28	-	+ 0.05	+ 0.04
短期資産	▲ 0.16	-	-	▲ 0.15	-	-	▲ 0.00	-	-

※訂正ページ：P26、P28、P29、P38

※「-」については、訂正がないことを表しています。

※上記数値は四捨五入での表示のため、各数値の差は「差」欄と必ずしも一致しません。

### ○厚生年金保険給付組合積立金の運用収入の額

(単位:億円)

	訂正後			訂正前			差		
	平成27年度			平成27年度					
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
総合収益額	-	▲ 750	473	-	▲ 763	461	-	+ 12	+ 12
国内債券	-	779	984	-	767	972	-	+ 12	+ 12

※訂正ページ：P30

※「-」については、訂正がないことを表しています。

※上記数値は四捨五入での表示のため、各数値の差は「差」欄と必ずしも一致しません。

○経過的長期給付組合積立金の運用利回り

(単位:%)

	訂正後			訂正前			差		
	平成27年度			平成27年度					
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
修正総合収益率	-	▲ 1.51	-	-	▲ 1.52	-	-	+ 0.00	-
外国株式	-	▲ 4.54	▲ 0.93	-	▲ 4.55	▲ 0.94	-	+ 0.01	+ 0.01
短期資産	▲ 0.03	-	-	▲ 0.04	-	-	+ 0.00	-	-

※訂正ページ : P22、P23、P29

※「-」については、訂正がないことを表しています。

※上記数値は四捨五入での表示のため、各数値の差は「差」欄と必ずしも一致しません。

<参考>

平成27年度の運用報告書の訂正に伴い、平成28年度の運用報告書における該当部分の数値を訂正しています。

- ・平成28年度 運用報告書【厚生年金保険給付組合積立金】 該当ページ : P47、P48、P49
- ・平成28年度 運用報告書【経過的長期給付組合積立金】 該当ページ : P46、P47